AZ ELŐADÁS/POSZTER CÍME (12p betűméret, nagybetű, félkövér)
sorkihagyás 12p
A SZERZŐ(K) NEVE (12p betűméret, nagybetű, normál; ha több szerző van, a neveket a vezetéknév előtti felső indexben sorszámmal kell ellátni)

sorkihagyás 10p
 Az iskola neve és címe (10p betűméret, dőlt)
a szerző(k) e-mail címe (10p betűméret, dőlt; ha több szerző van, az e-mail címek előtt az adott névnél használt felső indexet kell megjelölni)
felkészítő tanár neve (10p betűméret, dőlt)
sorkihagyás 10p
sorkihagyás 10p
sorkihagyás 10p
A kivonat (az előadás/poszter tartalmának összefoglalása) szövege, minimum 15, maximum 40 sorban. 10p betűméret, normál, az új bekezdések tab-bal kezdődnek. A bekezdések száma tetszőleges. A bekezdések között nincs sorkihagyás. A szöveg ne tartalmazzon alcímeket és ábrákat. 
Az összefoglalóban térjen ki a választott téma jelentőségére, esetleges aktualitására. Ismertesse a kutatómunka célját, az alkalmazott vizsgálati módszereket. Ha nem végzett saját vizsgálatokat, írja le, hol és milyen módon végzett adatgyűjtést. Ismertesse vizsgálati/adatgyűjtési eredményeit, és az azokból levonható következtetéseket, valamint az esetleges további kutatási irányokat.
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sorkihagyás 10p
sorkihagyás 10p
sorkihagyás 10p
Felhasznált irodalom (10p betűméret, félkövér; sorolja fel a munkához felhasznált legfontosabb, maximum 4 db cikket vagy könyvet)
SZERZŐ NEVE (10p betűméret, nagybetű, normál) (a megjelenés éve): A cikk vagy könyv címe. Cikk esetén a folyóirat címe, a cikk kezdő és utolsó oldalszáma. Könyv esetén a kiadó neve
